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DRTI - Društvo za razvoj tehniškega izobraževanja

Kardeljeva ploščad 16

1000 Ljubljana

e-pošta: drti08@gmail.com

Spoštovani

Prosimo vas, da podprete dokument Ocena stanja tehniškega izobraževanja v Sloveniji in predlogi za izboljšave. Dokument smo 20. februarja 2011 objavili na spletni strani Društva za razvoj tehniškega izobraževanja - DRTI (www.drti.si/pobude.html), sprejet pa je bil na Občnem zboru društva dne 13. Januarja 2011. Pripravila ga je delovna skupina v koordinaciji DRTI, sodelovali pa so tudi nečlani društva.

Pripravili smo vzorec podpore za inštitucije, oddelke, katedre, aktive, ali druge enote pravnih oseb. Če se z dokumentom v osnovi strinjate izpolnite vzorec na naslednji strani. Veseli bomo, če boste k dokumentu dodali svoje mnenje, komentar, predlog, kar vpišite pod vrstico K dokumentu želimo prispevati svoje mnenje, komentar, predlog, vendar je to neobvezno. Če je možno, ne več kot 500 znakov…
Izpolnjen dokument podpore natisnite (po možnosti na uraden papir), podpišite, dodajte pečat (neobvezno a zaželeno) in pošljite na naslov:

Dr. Slavko Kocijančič
Društvo za razvoj tehniškega izobraževanja
Kardeljeva ploščad 16

1000 Ljubljana

Če je za vas ta postopek preveč zamuden, pismo podpore samo izpolnite, shranite datoteko brez podpisa ali s skeniranim podpisom in dokument pošljite na e-mail naslov drti08@gmail.com.

Dobrodošla je tudi podpora posameznikov. V tem primeru si prilagodite vzorec na naslednji strani. Nujno vpišite ime in priimek in e-mail naslov. Neobvezno napišite še inštitucijo, kjer ste zaposleni ter funkcijo, ki jo tam imate…

S podpisom pisma podpore se strinjate z javno objavo navedenih podatkov na spletni strani društva. Če bomo želeli objaviti te podatke v sredstvih javnega obveščanja, vas bomo o gtem povprašali. Če želite, da vaša podpora ostane anonimna, to dopišite pred vrstico z imenom in priimkom odgovorne osebe.

Podpora članov DRTI ni potrebna, saj so bili sproti obveščeni o nastajanju dokumenta in so sodelovali vse do sprejema na Občnem zboru.

Društvo za razvoj tehniškega izobraževanja

Predsednik Upravnega odbora

Dr. Slavko Kocijančič

PODPORA DOKUMENTU: 

Ocena stanja tehniškega izobraževanja v Sloveniji in predlogi za izboljšave

Seznanjeni smo z dokumentom, ki je bil je bil 20. februarja 2011 objavljen na spletnih straneh Društva za razvoj tehniškega izobraževanja (www.drti.si/pobude.html). 

Strinjamo se z ugotovitvami in stališči zapisanimi v pobudi in podpiramo predloge za izboljšanje stanja tehniškega izobraževanja .

K dokumentu želimo prispevati svoje mnenje, komentar, predlog:

Ime in priimek odgovorne osebe: 

Ime in priimek kontaktne osebe: 

Kontaktni e-mail: 
Institucija, oddelek, enota, aktiv, ... : 

Datum: 






Podpis: 

